
Комунальне підприємство «Хмельницька міська лікарня»
Хмельницької міської ради

Річний звіт керівника за 2025 рік

1. Загальна інформація

Комунальне підприємство «Хмельницька міська лікарня» Хмельницької міської 
ради є закладом охорони здоров’я -  комунальним унітарним некомерційним 
підприємством, що надає спеціалізовану та високоспеціалізовану медичну допомогу 
дорослому населенню міста, а також вживає заходів із профілактики захворювань 
дорослого населення та підтримання громадського здоров’я.

Потужність лікарні становить 760 ліжок.
Стаціонарна допомога забезпечується комунальними підприємством у 

цілодобових стаціонарних умовах потужністю 760 ліжок, з них: хірургічний профіль - 
400 ліжок, терапевтичний профіль -  360 ліжок, в тому числі ліжка інтенсивної терапії 
-  12.

Амбулаторна допомога надається в травматологічному пункті та розрахована на 
50 відвідувань в день, відділення гемодіалізу екстракорпорального в амбулаторних 
умовах -  15 апаратів.

До складу КП «ХМЛ» входять також клініко-діагностична лабораторія, 
бактеріологічна лабораторія, рентгенологічний кабінет, кабінет комп’ютерної 
томографії. Маємо центральну стерилізаційну, власний харчоблок.

2. Зміни та здобутки на звітний рік

► Відкрито «Кабінет турботи про ветерана». Військовослужбовцям та ветеранам 
надається комплексна підтримка, яка об’єднує інформаційну, юридичну, 
психологічну та соціальну допомогу.

► Укладено договір з НСЗУ по пакету ПМГ «Психосоціальна та психіатрична 
допомога, що надається в центрах ментального здоров’я та мобільними 
мультидисциплінарними командами».

► Відкрито Центр ментального здоров’я для надання допомоги жителям 
Хмельницької ОТГ, військовослужбовцям та ВПО.

► Завершено підготовку кадрів та дообладнано ангіографічний кабінет необхідною 
апаратурою та інструментарієм з метою надання повноцінної допомоги 
пацієнтам з ГМІ, а саме проведення процедур механічної тромбоекстракції. 
Розпочато виконання церебральних ангіографій.

► Налагоджено роботу системи оцінки повсякденного функціонування осіб 
(ОПФО).

► Впроваджено електронну систему ВЛК через захищену електронну систему 
документообігу.



► Змінено Медичну Інформаційну Систему на більш досконалу з можливістю 
контролю обігу медичних засобів, витратних матеріалів та контролю 
адміністрацією ефективності роботи.

► Запроваджено посилене харчування для військовослужбовців відповідно до 
постанови КМУ №955 від 13.08.2024р.

► Завершено ремонт та облаштування операційного блоку для травматологічного 
відділення.

► Проведено капітальний ремонт частини приміщень 3-го поверху, даху та горища 
корпусу №1 (частково).

► Виготовлено ескізний проект на «Реконструкцію будівель Комунального 
підприємства «Хмельницька міська лікарня» Хмельницької міської ради за 
адресою: с. Головчинці, Хмельницького району Хмельницької області по вул. 
Новій, 14/2».

► Впроваджено новітні методи лікування:
- ендоскопічну контактну літотрипсію при лікуванні сечокам'яної хвороби;
- ендопротезування плечового та ліктьового суглобів;
- виконання гістероскопічних операцій.

► Відкрито симуляційний клас для проведення тренінгів ALS, BLS.
► Впроваджено проведення тренінгів по невідкладним станам для усіх працівників 

КП «ХМЛ».
► Пройшли відбір у 2-х річний проект освітньої програми «GROUND WORK» для 

підвищення кваліфікації керівників 303.
► Впроваджено систему скринінгу на наявність карбапенем-резистентних 

ентеробактерій (КРЕ) у пілотних відділеннях.
► Впроваджено проведення обов’язкового скринінгу пацієнтів на MRSA при 

планових оперативних втручаннях

3. Показники фінансового плану

. Фінансовий результат за 2025 рік складає (- 8 621 тис. грн.- збиток)
Збиток пояснюється:
- збільшенням амортизації;
- збільшенням витрат на поточні ремонти приміщень та обладнання, послуги по КТ;
- створенням резерву відпусток;
- збільшенням з-ти працівникам за роботу в експертних командах, центрі 
ментального здоров’я, які впроваджено у 2025 році.

Загальний дохід підприємства за 2025 рік склав 402 124,9 тис. грн., що на 9 826,5 тис. 
грн більше ніж у 2024 році.
Дохід підприємства збільшився завдяки цільовим доходам, в т. ч. це кошти міського 
бюджету.
Основним джерелом доходу є дохід за програмою медичних гарантій за пакетами 
медичних послуг, який склав 76,7 % від загального доходу, що становить 308 357 тис. 
грн.
Дохід підприємства від надання платних послуг склав -  2 941,6 тис. грн.



Витрати підприємства за 2025 рік склали 410 745,9 тис. грн.
Збільшення витрат пояснюється використаним залишком коштів на початок року на 
рахунку в сумі 17 559 тис .грн. та цільових витрат, які одночасно відображені в доходах 
підприємства.
Найбільший відсоток витрат складає фонд заробітної плати -  57,4% в структурі всіх 
витрат:
Медикаменти -  19,4%;
Харчування -  3,2%;
Інші матеріали -  1,5 %;
Послуги (крім комунальних) та поточні ремонти -  3,2%;
Комунальні послуги 4,3%
Амортизація -  10,5%
Інші витрати (податки, пільг, пенсія) -  0,6%

4. Капітальні інвестиції

За 2025 р. капітальні інвестиції становлять 43 373 тис.грн.
В 2025 році було оприбутковано основних засобів на суму 25 425,5 тис. грн., 
придбано інших необоротних матеріальних активів 2 787,3 тис. грн., виконано 
капітальних ремонтів 15 160,2 тис. грн.

5. Дебіторська і кредиторська заборгованість

Дебіторська заборгованість станом на 01.01.2026р. складає 5 317,9 тис.грн. -  
5288,2 тис.грн.кошти НСЗУ за грудень та 29,орендна плата ФОП Паламарчук за 
грудень.

Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2026року складає 84,5 тис.грн.
ПДВ за грудень.


